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IMPIANTI PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER SYSTEMS

Gli esclusivi impianti di IPERFILTRAZIONE
del’acqua i-0s100 garantiscono I'ottimale
funzionamento degli speciali generatori di
vapore GV-1150, per disporre di grandi

quantita di vapore purissimo con minimi oneri
di manutenzione.

The exclusive HYPERFILTRATION systems
i-0s100 guarantee the optimal operation
of the steam generators GV-1150, to have

large quantities of pure steam with minimal
maintenance costs.

cE@my T 086

| nuovi CONTROLLI ELETTRONICI di ultima generazione

con display TOUCH SCREEN permettono un utilizzo semplice
ed intuitivo di ogni macchina, consentono la registrazione

dei cicli esequiti e la memorizzazione di eventuali anomalie
come per esempio l'interruzione dell’alimentazione elettrica.

Tutte le celle sono dotate di llluminazione LED ad alta efficienza.

The new, last generation ELECTRONIC CONTROLS with TOUCH
SCREEN display, allow an easy and intuitive use of the system,
allow the recording of the performed cycles and the storage of
any anomalies such as the interruption of the power supply.

All the cabinets are equipped with high efficiency LED lighting.
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Gli impianti della serie FERMENTUM TS consentono di riprodurre
in modo ciclico ed automatico le ideali condizioni microclimatiche
per una lievitazione ottimale di tutti i prodotti da forno.

CONNETTIVITA GLOBALE E CONTROLLO DA REMOTO

Tutte le celle ACF sono dotate di connettivita su porta RS485

e protocollo MODBUS e possono essere equipaggiate

con gateway per I'accesso ad internet per il controllo totale
di tutte le funzioni ed allarmi del sistema.

The systems of FERMENTUM TS series, allow to reproduce
in a cyclical and automatic way the ideal microclimatic
conditions of an optimal prover of all baked products.

GLOBAL CONNECTIVITY AND REMOTE CONTROL

All the ACF cabinets are equipped with connectivitiy on
RS485 port and MODBUS protocol, they can be equipped
with a gateway for internet access for a total control

of all functions and alarms of the system.




ARMADIO PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINET
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Gli impianti della serie MATRIS TS consentono

di riprodurre in modo ciclico ed automatico
le ideali condizioni microclimatiche per una

maturazione ottimale degli impasti “Biga”.

All the systems of MATRIS TS series, allow
to reproduce in a cyclical and automatic way
the ideal microclimatic conditions for an
optimal maturation of the dough “Biga”.
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TAVOLI PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER TABLES
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| tavoli e gli armadi della serie MATRIS TS sono equipaggiati con speciali

ripiani super rinforzati in acciaio inox, resistenti alle pit alte sollecitazioni
di carico, sagomati per agevolare le fasi di inserimento e di estrazione
di tutte le marne anche le piu pesanti.

The tables and the cabinets of MATRIS TS series are equipped with
special and super reinforced stainless steel shelves, endure to the
highest load, shaped to facilitate the insertion and estraction of

the bakery crate, even the heaviest ones.

Tutti gli evaporatori degli impianti della serie MATRIS TS, in particolare
le batterie di scambio termico, sono nobilitate da specifici rivestimenti
protettivi che li rendono particolarmente resistenti ai fenomeni corrosivi.

All the evaporator of the MATRIS TS series systems, and in particular
the heat exchange coils, are protected with special protection surface
who give them a particularly resistance to corrosive phenomena.
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FT_ P T Ix_Ts TAVOLI PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
_r RETARDER PROVER TABLES
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics | Full Touch Screen 7”
Finiture esterne - External finishes INOX AISI 304
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304

Struttura isotermica monoscocca spessore
Monocoque isotermal structure thickness

Piano di lavoro INOX AISI 304 15/10 rinforzato con alzatina posteriore
Reinforced AISI 304 15/10 stainless steel worktop with rear splash-back

5cm

Alimentazione elettrica - Power supply 230V 1F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60 -90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 + 40°C

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r.l.
Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r.l.

Gas refrigerante ECOLOGICO carica gas completa
Refrigerant gas ECOLOGICAL full gas charge

Unita motocondensante installata a bordo - Condenser unit on board
Impianto fornito MONTATO - System supplied ASSEMBLED

Memory R 3 ED 50 mm
o UR% | UR% | p \ L4 !
] EaER
INOX I : GREEN REC o 7 N\ M B HYPERFILTER {:/j ?\\T

o [ [ [ o [N 5 [ len] 2 [ © [ M8 i [ o]
Modello Porte Dimensioni Esterne Capacita inserimento Passo teglie Carico prodotto Potenza
Model Doors Outside Dimensions Insertion capacity Step trays Charge product Power

n° cm Le x Pe x He Teglie - Trays
FT 2P 16T IX-TS 2 144 x 80 x 85 16 (40 x 60) 5,60 16 1,50
| FT-3P 24T IX-TS 3 196 x 80 x 85 24 (40 x 60) 5,60 24 1,70
| FT-4P 32T IX-TS 4 248 x 80 x 85 32 (40 x 60) 5,60 32 2,00
FT-2P 16T IX-TS: 4 ruote (due con freno due senza freno) FT-2P 16T IX-TS: 4 wheels (two with brakes two without brakes) Optional
FT-3P 24T IX-TS: 4 ruote (due con freno due senza freno) FT-3P 24T IX-TS: 4 wheels (two with brakes two without brakes) Optional
FT-4P 32T IX-TS: 6 ruote (tre con freno tre senza freno) FT-4P 32T IX-TS: 6 wheels (three with brakes three without brakes) Optional
In dotazione standard 8 coppie di guide a “L” ogni porta. Standard equipment 8 “L” pair of guides each doors.

cmLxPxH kg
| FT-2P 16T IX-TS 155x90x 110 140
| FT-3P 24T IXTS 210x90x 110 185
| FT-4P 32T IX-TS 258 x90x 110 195
Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF. For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Imballo: Pallet e cartone compreso. Packing: Pallet and carton included.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24. For other features see page 24.
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ARMADIO PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA FA_" P 40"' Ix_Ts
RETARDER PROVER CABINET
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics  Full Touch Screen 7”

Porte cerniere a destra 1 Frontalmente guardando
Door hinger at right 1 Front view

Finiture esterne - External finishes INOX AISI 304

Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304

Struttura isotermica monoscocca spessore 7cm

Monocoque isotermal structure thickness

Alimentazione elettrica - Power supply 230V 1F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60 - 90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 +40°C

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva AGF s.r..
Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r.l.

Gas refrigerante ECOLOGICO carica gas completa
Refrigerant gas ECOLOGICAL full gas charge

Unita motocondensante installata sul coperchio
Condenser unit on the top

Impianto fornito MONTATO - System supplied ASSEMBLED

Memory [} L ED
afef UR% UR% E q \7 4
[\[0).¢ A\ GREEN REC. Q7 = M B HYPERFUTER ?\T
B2 o] g ] ore [N [=o]l60] 2 B SR EE
Modello Dimensioni Esterne Capacita inserimento Passo teglie Carico prodotto Potenza
Model Outside Dimensions Insertion capacity Step trays Gharge product Power
Kw

cm Le x Pe x He-Pp Teglie - Trays
FA-1P 40T IX-TS 81x105x212-75 40 (60 x 40) / 20 (60 x 80) 6,60 40 2,00
4 ruote (due con freno due senza freno) 4 wheels (two with brakes two without brakes) Optional
Porta con cerniere a SINISTRA Door with hingher at LEFT Optional
In dotazione standard 20 coppie di guide a “L” Standard equipment 20 “L” pair of guides.

cmLxPxH kg
FA-1P 40T IX-TS 85x 120 x 230 210
Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF. For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Imballo: Pallet e cartone compreso. Packing: Pallet and carton included.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24. For other features see page 24.
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Fcc 9 4_1 'I 4 va_Ts CELLA PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINET

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics | Full Touch Screen 7”

Capacita inserimento carrelli
Trolleys insert capacity 1(60x80) 2 (60x40)

Porte cerniere a destra 1 Frontalmente guardando
Door hinger at right 1 Front view

- - Lamiera pre-verniciata bianca
| Finiture esterne - External finishes White pre-paint sheet

Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304

Struttura isotermica componibile spessore
Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 2cm

7cm

Alimentazione elettrica - Power supply 230V 1F+N+T 50Hz
Potenza - Power 2,0 Kw

Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60-90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 + 40°C

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r.l.
c Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r.l.

Gas refrigerante ECOLOGICO carica gas completa
Refrigerant gas ECOLOGICAL full gas charge

h‘_,_-" Unita motocondensante nuda sul coperchio - Naked condenser unit on the top

Impianto fornito MONTATO - System supplied ASSEMBLED
"Sarety’ g UR% | UR% [ 43 [ xdx"° x RV
] S EICY ERR
70 mm INOX GREEN REC o 7| MB nveerrrer J SN T\T
e S N b ] () kS MB |55 | {oro] G
Modello Dimensioni Esterne Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Model Outside Dimensions Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm Le x Pe x He cm Li x Pix Hi cm Lf x Hf
FCC 94-114 PVX-TS 94 x 114 x 207 70x95x175 70x175 0,665 40
Maggiorazione per esterno INOX AISI 304 Additional for external finishes INOX AISI 304 non disponibile
not available
Impianto fornito SMONTATO System supplied DISASSEMBLED Optional
Porta con cerniere a SINISTRA Door with hingher at LEFT Optional
Coppia mensole per sostegno unita max 120 Kg Pair of brackets for unit max kg 120 Optional
Impianto con unita potenziata remota nuda max metri 10. System with upgraded remote and naked unit max 10 meters Optional
- Impianto fornito in pressione di azoto, non sono compresi staffe e tasselli. - Supplied on nitrogen pressure, not included plug and supports.
- Non sono comprese linee tubi e cavi per il collegamento. - Not included cables and pipes for connection.
Imballo - Packing Peso - Weight
cmLxPxH kg
FCC 94-114 PVX-TS 105 x 145 x 252 280
Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF. For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso. Packing: included pallet and cellophan.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24. For other features see page 24.
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CELLE PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINETS

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics  Full Touch Screen 7”

Porte cerniere a destra 1 Frontalmente guardando

Door hinger at right 1 Front view
Finiture esterne - External finishes SILVER
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7cm

Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile FENOLICO 7em

Reinforced floor for trolleys PHENOLIC
(#) 230V 1F+N+T 50Hz

Alimentazione elettrica -

400V 3F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60-90 % UR
Temperatura esercizio - Range temperature -10 + 40°C

Power supply

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva AGF s.r..

Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r..

Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio

Naked condenser unit on the top

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

Memory R

Safet, Self r
70 mm [1\\[0).4 GREEN
it o€ |\

UR% | UR% [ [t aa. ED ]
HEEEREED
) Modbus

FCS 97-___PX-TS

Modello Dimensioni Esterne Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Model Outside Dimensions Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm Le x Pe x He cm Lix Pix Hi cm Lf x Hf
FCS 97-117 PX-TS (#) 97 x 117 x 237 70x 100 x 197 70x 197 0,70 45
FCS 97-137 PX-TS (#) 97 x 137 x 237 70x 120 x 197 70x 197 0,84 55
FCS 97-157 PX-TS (#) 97 x 157 x 237 70x140x 197 70x 197 0,98 65
FCS 97-177 PX-TS (#) 97 x 177 x 237 70x 160 x 197 70x 197 1,12 70
FCS 97-197 PX-TS 97 x 197 x 237 70x 180 x 197 70x 197 1,26 80
FCS 97-217 PX-TS 97 x 217 x 237 70x200x 197 70x197 1,40 90
FCS 97-237 PX-TS 97 x 237 x 237 70x220x 197 70x197 1,54 100
FCS 97-257 PX-TS 97 x 257 x 237 70x240x 197 70x 197 1,68 105
FCS 97-277 PX-TS 97 x 277 x 237 70 x 260 x 197 70x197 1,82 115
FCS 97-297 PX-TS 97 x 297 x 237 70x 280 x 197 70x 197 1,96 125
FCS 97-317 PX-TS 94 x 317 x 237 70x 300 x 197 70x 197 2,10 130
FCS 97-337 PX-TS 97 x 337 x 237 70x320x 197 70x197 2,24 140
FCS 97-357 PX-TS 97 x 357 x 237 70x 340 x 197 70x 197 2,38 150
FCS 97-377 PX-TS 97 x 377 x 237 70x 360 x 197 70x 197 2,52 160
FCS 97-397 PX-TS 97 x 397 x 237 70 x 380 x 197 70x197 2,66 165
FCS 97-417 PX-TS 97 x 417 x 237 70x 400 x 197 70x 197 2,80 175

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24.

Optional si veda pagina 26.

AC
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For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Packing: included pallet and cellophan.

For other features see page 24.

Optionals see page 26.
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FC-1P 114-___

Memory R

Safety o Y-
B
70 e INOX GREEN
EIEISE
Modello

Model

FC-1P 114-114 PX-TS
FC-1P 114-134 PX-TS
FC-1P 114-154 PX-TS
FC-1P 114-174 PX-TS
FC-1P 114-194 PX-TS
FC-1P 114-214 PX-TS
FC-1P 114-234 PX-TS
FC-1P 114-254 PX-TS
FC-1P 114-274 PX-TS
FC-1P 114-294 PX-TS
FC-1P 114-314 PX-TS
FC-1P 114-334 PX-TS
FC-1P 114-354 PX-TS
FC-1P 114-374 PX-TS
FC-1P 114-394 PX-TS
FC-1P 114-414 PX-TS
FC-1P 114-434 PX-TS
FC-1P 114-454 PX-TS
FC-1P 114-474 PX-TS
FC-1P 114-494 PX-TS

Dimensioni Esterne

Outside Dimensions

cm Le x Pe x He
114 x114 x 254
114 x134 x 254
114 x 154 x 254
114 x174 x 254
114 x194 x 254
114 x 214 x 254
114 x 234 x 254
114 x 254 x 254
114 x 274 x 254
114 x 294 x 254
114 x 314 x 254
114 x 334 x 254
114 x 354 x 254
114 x 374 x 254
114 x 394 x 254
114 x 414 x 254
114 x 434 x 254
114 x 454 x 254
114 x 474 x 254
114 x 494 x 254

UR% | UR% |1 ED 4
EHE R EIE
() Modbus

PX-TS

CELLE PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINETS

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics | Full Touch Screen 7”

Porte cerniere a destra 1 Frontalmente guardando

Door hinger at right 1 Front view
Finiture esterne - External finishes SILVER
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7cm

Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 7cm

Alimentazione elettrica - Power supply 400V 3F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60-90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 + 40°C

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r.l.
Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r.l.

Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio
Naked condenser unit on the top

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm LixPixHi

78x100x 197
78x120x 197
78x140x197
78x160 x 197
78x180x 197
78x200x 197
78x220x 197
78x240x 197
78 x 260 x 197
78x280x 197
78x 300 x 197
78x320x 197
78x340x 197
78 x 360 x 197
78x380x 197
78 x400x 197
78x420x 197
78 x440x197
78 x460 x 197
78x480x 197

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24.

Optional si veda pagina 26.
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cm Lf x Hf

80x 197 0,80 60
80x 197 0,96 75
80 x197 1,12 85
80x 197 1,28 100
80x 197 1,44 110
80x 197 1,60 120
80x 197 1,76 135
80x 197 1,92 145
80 x 197 2,08 160
80x 197 2,24 170
80 x 197 2,40 180
80 x 197 2,56 195
80x 197 2,72 205
80 x 197 2,88 220
80 x 197 3,04 230
80x 197 3,20 240
80x 197 3,36 255
80 x 197 3,52 265
80x 197 3,68 280
80x 197 3,84 290

For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Packing: included pallet and cellophan.

For other features see page 24.

Optionals see page 26.
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CELLE PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINETS

Elettronica di comando - Control electronics  Full Touch Screen 7”

Porte cerniere a destra 1 Frontalmente guardando

Door hinger at right 1 Front view
Finiture esterne - External finishes SILVER
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7cm

Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 7cm

Alimentazione elettrica - Power supply 400V 3F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60 - 90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 +40°C

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r.l.

Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

FC-1P 134-
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r.l.

PX-TS

Naked condenser unit on the top

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

Memory R

Safet, Self r
70 mm [1\\[0).4 GREEN
it o€ |\

UR% | UR% [ [t aa. ED ]
HEEEREED
) Modbus

Modello Dimensioni Esterne Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Model Outside Dimensions Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm Le x Pe x He cm LixPixHi cm Lf x Hf

FC-1P 134-114 PX-TS 134 x 114 x 254 98 x 100 x 197 100 x 197 1,00 75
FC-1P 134-134 PX-TS 134 x134 x 254 98 x 120 x 197 100 x 197 1,20 90
FC-1P 134-154 PX-TS 134 x 154 x 254 98 x140x 197 100x 197 1,40 105
FC-1P 134-174 PX-TS 134 x174 x 254 98 x 160x 197 100 x 197 1,60 120
FC-1P 134-194 PX-TS 134 x194 x 254 98 x 180 x 197 100 x 197 1,80 130
FC-1P 134-214 PX-TS 134 x 214 x 254 98 x 200 x 197 100x 197 2,00 145
FC-1P 134-234 PX-TS 134 x 234 x 254 98 x 220 x 197 100 x 197 2,20 160
FC-1P 134-254 PX-TS 134 x 254 x 254 98 x 240 x 197 100 x 197 2,40 175
FC-1P 134-274 PX-TS 134 x 274 x 254 98 x 260 x 197 100x 197 2,60 190
FC-1P 134-294 PX-TS 134 x 294 x 254 98 x 280 x 197 100 x 197 2,80 205
FC-1P 134-314 PX-TS 134 x 314 x 254 98 x 300 x 197 100 x 197 3,00 220
FC-1P 134-334 PX-TS 134 x 334 x 254 98 x 320 x 197 100 x 197 3,20 235
FC-1P 134-354 PX-TS 134 x 354 x 254 98 x 340 x 197 100 x 197 3,40 245
FC-1P 134-374 PX-TS 134 x 374 x 254 98 x 360 x 197 100 x 197 3,60 260
FC-1P 134-394 PX-TS 134 x 394 x 254 98 x 380 x 197 100 x 197 3,80 275
FC-1P 134-414 PX-TS 134 x 414 x 254 98 x 400 x 197 100x 197 4,00 290
FC-1P 134-434 PX-TS 134 x 434 x 254 98 x 420 x 197 100 x 197 4,20 305
FC-1P 134-454 PX-TS 134 x 454 x 254 98 x 440 x 197 100x 197 4,40 320
FC-1P 134-474 PX-TS 134 x 474 x 254 98 x 460 x 197 100x 197 4,60 335
FC-1P 134-494 PX-TS 134 x 494 x 254 98 x 480 x 197 100 x 197 4,80 350

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF. For not standard systems, please contact ACF Technical Department.

Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso. Packing: included pallet and cellophan.

Per altre caratteristiche si veda pagina 24. For other features see page 24.

Optional si veda pagina 26. Optionals see page 26.
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FC-1P 174- ___

Memory R

Safety o Y-
B
70 e INOX GREEN
soe | x| ore [N2
Modello

Model

FC-1P 174-114 PX-TS
FC-1P 174-134 PX-TS
FC-1P 174-154 PX-TS
FC-1P 174-174 PX-TS
FC-1P 174-194 PX-TS
FC-1P 174-214 PX-TS
FC-1P 174-234 PX-TS
FC-1P 174-254 PX-TS
FC-1P 174-274 PX-TS
FC-1P 174-294 PX-TS
FC-1P 174-314 PX-TS
FC-1P 174-334 PX-TS
FC-1P 174-354 PX-TS
FC-1P 174-374 PX-TS
FC-1P 174-394 PX-TS
FC-1P 174-414 PX-TS
FC-1P 174-434 PX-TS
FC-1P 174-454 PX-TS
FC-1P 174-474 PX-TS
FC-1P 174-494 PX-TS

Dimensioni Esterne

Outside Dimensions

cm Le x Pe x He

174 x 114 x 254
174 x 134 x 254
174 x 154 x 254
174 x 174 x 254
174 x 194 x 254
174 x 214 x 254
174 x 234 x 254
174 x 254 x 254
174 x 274 x 254
174 x 294 x 254
174 x 314 x 254
174 x 334 x 254
174 x 354 x 254
174 x 374 x 254
174 x 394 x 254
174 x 414 x 254
174 x 434 x 254
174 x 454 x 254
174 x 474 x 254
174 x 494 x 254

UR% | UR% || i ED X
m @”r
() Modbus

PX-TS

CELLE PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINETS

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics | Full Touch Screen 7”

Porte (*) Cerniere a destra
Door (*) Hinger at right

1 Frontalmente guardando
1 Front view

Finiture esterne - External finishes SILVER
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7cm

Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 7cm

Alimentazione elettrica - Power supply 400V 3F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60-90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 + 40°C

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r.l.
Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r.l.

Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio
Naked condenser unit on the top

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

(*) Porte supplementari a pagina 26. -

Additional doors see page 26.

Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm Lix Pix Hi
138 x 95 x 197
138 x115x 197
138 x135x 197
138 x155x 197
138 x175x 197
138 x195x 197
138 x215x 197
138 x235x 197
138 x 255 x 197
138 x275x 197
138 x295x 197
138 x 315x 197
138 x 335 x 197
138 x 355 x 197
138 x 375x 197
138 x 395 x 197
138 x 415x 197
138 x 435x 197
138 x 455 x 197
138 x 475x 197

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24.

Optional si veda pagina 26.
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cm Lf x Hf

80 x 197 1,40 100
80 x 197 1,68 120
80 x 197 1,96 135
80 x 197 2,24 155
80x 197 2,52 175
80 x 197 2,80 195
80x197 3,08 215
80 x 197 3,36 235
80x 197 3,64 250
80x197 3,92 270
80x 197 4,20 290
80 x 197 4,48 310
80x 197 4,76 330
80x 197 5,04 350
80 x 197 5,32 365
80x197 5,60 385
80 x 197 5,88 405
80 x 197 6,16 425
80x197 6,44 445
80 x 197 6,72 465

For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Packing: included pallet and cellophan.

For other features see page 24.

Optionals see page 26.

ACI



CELLE PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINETS

Elettronica di comando - Control electronics  Full Touch Screen 7”

Porte (*) Cerniere a destra 1 Frontalmente guardando

Door (*) Hinger at right 1 Front view
Finiture esterne - External finishes SILVER
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7om

Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 7cm

Alimentazione elettrica - Power supply 400V 3F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60 -90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 +40°C

FC-1P 214-
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

PX-TS

Naked condenser unit on the top

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r..
Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r..

Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

(*) Porte supplementari a pagina 26. - Additional doors see page 26.

Memory R

Safet, Self r
70 mm [1\\[0).4 GREEN
it o€ |\

R? RY : 43 =2 L4
EHEE R EIE
° Modbus

Modello Dimensioni Esterne Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Model Outside Dimensions Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm Le x Pe x He cm Lix Pix Hi cm Lf x Hf
FC-1P 214-114 PX-TS 214 x114 x 254 178 x 95 x 197 80x 197 1,71 120
FC-1P 214-134 PX-TS 214 x134 x 254 178 x115x 197 80 x 197 2,07 145
FC-1P 214-154 PX-TS 214 x 154 x 254 178 x 135 x 197 80 x197 2,43 170
FC-1P 214-174 PX-TS 214 x174 x 254 178 x 155 x 197 80x 197 2,79 195
FC-1P 214-194 PX-TS 214 x194 x 254 178 x175x 197 80x 197 3,15 220
FC-1P 214-214 PX-TS 214 x 214 x 254 178 x 195 x 197 80 x197 3,51 240
FC-1P 214-234 PX-TS 214 x 234 x 254 178 x215x 197 80x 197 3,87 265
FC-1P 214-254 PX-TS 214 x 254 x 254 178 x 235x 197 80x 197 423 290
FC-1P 214-274 PX-TS 214 x 274 x 254 178 x 2565 x 197 80 x197 4,59 315
FC-1P 214-294 PX-TS 214 x 294 x 254 178 x 275x 197 80x 197 4,95 340
FC-1P 214-314 PX-TS 214 x 314 x 254 178 x 295 x 197 80x 197 5,31 360
FC-1P 214-334 PX-TS 214 x 334 x 254 178 x 315x 197 80 x 197 5,67 385
FC-1P 214-354 PX-TS 214 x 354 x 254 178 x 335 x 197 80x197 6,03 410
FC-1P 214-374 PX-TS 214 x 374 x 254 178 x 355 x 197 80x 197 6,39 435
FC-1P 214-394 PX-TS 214 x 394 x 254 178 x 375 x 197 80 x197 6,75 460
FC-1P 214-414 PX-TS 214 x 414 x 254 178 x 395 x 197 80x 197 711 480
FC-1P 214-434 PX-TS 214 x 434 x 254 178 x415x 197 80x 197 7,47 505
FC-1P 214-454 PX-TS 214 x 454 x 254 178 x 435 x 197 80 x 197 7,83 530
FC-1P 214-474 PX-TS 214 x 474 x 254 178 x 455 x 197 80x197 8,19 555
FC-1P 214-494 PX-TS 214 x 494 x 254 178 x 475x 197 80x 197 8,55 580

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso.

Per altre caratteristiche si veda pagina 24.

Optional si veda pagina 26.

AC

For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Packing: included pallet and cellophan.

For other features see page 24.

Optionals see page 26.
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FC-1P 234- __

Memory R

Safety o Y-
B
70 e INOX GREEN
soe | x| ore [N2
Modello

Model

FC-1P 234-114 PX-TS
FC-1P 234-134 PX-TS
FC-1P 234-154 PX-TS
FC-1P 234-174 PX-TS
FC-1P 234-194 PX-TS
FC-1P 234-214 PX-TS
FC-1P 234-234 PX-TS
FC-1P 234-254 PX-TS
FC-1P 234-274 PX-TS
FC-1P 234-294 PX-TS
FC-1P 234-314 PX-TS
FC-1P 234-334 PX-TS
FC-1P 234-354 PX-TS
FC-1P 234-374 PX-TS
FC-1P 234-394 PX-TS
FC-1P 234-414 PX-TS
FC-1P 234-434 PX-TS
FC-1P 234-454 PX-TS
FC-1P 234-474 PX-TS
FC-1P 234-494 PX-TS

Dimensioni Esterne

Outside Dimensions

cm Le x Pe x He

234 x 114 x 254
234 x 134 x 254
234 x 154 x 254
234 x 174 x 254
234 x 194 x 254
234 x 214 x 254
234 x 234 x 254
234 x 254 x 254
234 x 274 x 254
234 x 294 x 254
234 x 314 x 254
234 x 334 x 254
234 x 354 x 254
234 x 374 x 254
234 x 394 x 254
234 x 414 x 254
234 x 434 x 254
234 x 454 x 254
234 x 474 x 254
234 x 494 x 254

UR% | UR% || i ED X
m @”r
() Modbus

PX-TS

CELLE PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINETS

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics | Full Touch Screen 7”

Porte (*) Cerniere a destra
Door (*) Hinger at right

1 Frontalmente guardando
1 Front view

Finiture esterne - External finishes SILVER
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7cm

Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 7cm

Alimentazione elettrica - Power supply 400V 3F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60-90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 + 40°C

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r.l.
Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r.l.

Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio
Naked condenser unit on the top

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

(*) Porte supplementari a pagina 26. -

Additional doors see page 26.

Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm Lix Pix Hi
198 x 95 x 197
198 x 115x 197
198 x 135x 197
198 x 155 x 197
198 x 175x 197
198 x 195 x 197
198 x 215x 197
198 x 235 x 197
198 x 255 x 197
198 x 275 x 197
198 x 295 x 197
198 x 315 x 197
198 x 335 x 197
198 x 355 x 197
198 x 375 x 197
198 x 395 x 197
198 x 415x 197
198 x 435 x 197
198 x 455 x 197
198 x 475 x 197

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24.

Optional si veda pagina 26.
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cm Lf x Hf

80x197 1,90 135
80 x 197 2,30 160
80 x197 2,70 185
80x197 3,10 215
80x 197 3,50 240
80 x 197 3,90 265
80x197 4,30 295
80 x 197 470 320
80x 197 5,10 345
80x197 5,50 370
80x 197 5,90 400
80 x 197 6,30 425
80x197 6,70 450
80x 197 7,10 480
80 x 197 7,50 505
80x 197 7,90 530
80 x 197 8,30 555
80 x 197 8,70 585
80x197 9,10 610
80x 197 9,50 635

For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Packing: included pallet and cellophan.

For other features see page 24.

Optionals see page 26.

ACI



CELLE PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINETS

Elettronica di comando - Control electronics  Full Touch Screen 7”

Porte (*) Cerniere a destra 1 Frontalmente guardando

Door (*) Hinger at right 1 Front view
Finiture esterne - External finishes SILVER
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7om

Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 7cm

Alimentazione elettrica - Power supply 400V 3F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60 -90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 +40°C

FG-1P 254-
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

PX-TS

Naked condenser unit on the top

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r..
Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r..

Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

(*) Porte supplementari a pagina 26. - Additional doors see page 26.

Memory R

Safet, Self r
70 mm [1\\[0).4 GREEN
it o€ |\

R? RY : 43 =2 L4
EHEE R EIE
° Modbus

Modello Dimensioni Esterne Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Model Outside Dimensions Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm Le x Pe x He cm Lix Pix Hi cm Lf x Hf
FC-1P 254-114 PX-TS 254 x 114 x 254 218 x95x 197 80x 197 2,09 145
FC-1P 254-134 PX-TS 254 x 134 x 254 218 x115x197 80 x 197 2,53 175
FC-1P 254-154 PX-TS 254 x 154 x 254 218x135x197 80 x197 2,97 205
FC-1P 254-174 PX-TS 254 x 174 x 254 218 x 155 x 197 80x 197 341 235
FC-1P 254-194 PX-TS 254 x 194 x 254 218 x175x197 80x 197 3,85 260
FC-1P 254-214 PX-TS 254 x 214 x 254 218x195x197 80 x197 4,29 290
FC-1P 254-234 PX-TS 254 x 234 x 254 218 x215x197 80x 197 4,73 320
FC-1P 254-254 PX-TS 254 x 254 x 254 218 x235x197 80x 197 517 350
FC-1P 254-274 PX-TS 254 x 274 x 254 218 x255x197 80 x197 5,61 375
FC-1P 254-294 PX-TS 254 x 294 x 254 218 x275x197 80x197 6,05 405
FC-1P 254-314 PX-TS 254 x 314 x 254 218 x295x 197 80x 197 6,49 435
FC-1P 254-334 PX-TS 254 x 334 x 254 218x315x197 80 x 197 6,93 465
FC-1P 254-354 PX-TS 254 x 354 x 254 218 x335x197 80x 197 7,37 490
FC-1P 254-374 PX-TS 254 x 374 x 254 218 x 355 x 197 80x 197 7,81 520
FC-1P 254-394 PX-TS 254 x 394 x 254 218 x375x197 80 x 197 8,25 550
FC-1P 254-414 PX-TS 254 x 414 x 254 218 x395x 197 80x197 8,69 580
FC-1P 254-434 PX-TS 254 x 434 x 254 218 x415x197 80x 197 9,13 605
FC-1P 254-454 PX-TS 254 x 454 x 254 218 x435x197 80 x 197 9,57 635
FC-1P 254-474 PX-TS 254 x 474 x 254 218 x 455 x 197 80x197 10,01 665
FC-1P 254-494 PX-TS 254 x 494 x 254 218 x 475 x197 80x 197 10,45 695

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso.

Per altre caratteristiche si veda pagina 24.

Optional si veda pagina 26.

AC

For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Packing: included pallet and cellophan.

For other features see page 24.

Optionals see page 26.
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CELLE PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINETS

FC-1P 274- ___

PX-TS
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics | Full Touch Screen 7”

Porte (*) Cerniere a destra 1 Frontalmente guardando

Door (*) Hinger at right 1 Front view
Finiture esterne - External finishes SILVER
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7cm

Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 7cm

Alimentazione elettrica - Power supply 400V 3F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60-90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 + 40°C

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r.l.
Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r.l.

Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio
Naked condenser unit on the top

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

(*) Porte supplementari a pagina 26. - Additional doors see page 26.

UR% | UR% || i ED X
m @”r
() Modbus

Memory R

Safety Bl ser V)
70 mm INOX c>;<c DGREEN
= ¢ | asizos v 4

Modello
Model

Dimensioni Esterne

Outside Dimensions

Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm Le x Pe x He cm Lix Pix Hi cm Lf x Hf

FC-1P 274-114 PX-TS 274 x 114 x 254 238 x95x 197 80 x 197 2,28 160
FC-1P 274-134 PX-TS 274 x 134 x 254 238x115x197 80 x 197 2,76 190
FC-1P 274-154 PX-TS 274 x 154 x 254 238x135x197 80 x197 3,24 220
FC-1P 274-174 PX-TS 274 x 174 x 254 238 x155x 197 80 x 197 3,72 250
FC-1P 274-194 PX-TS 274 x 194 x 254 238 x175x197 80x 197 4,20 285
FC-1P 274-214 PX-TS 274 x 214 x 254 238x195x197 80 x197 4,68 315
FC-1P 274-234 PX-TS 274 x 234 x 254 238x215x197 80x 197 5,16 345
FC-1P 274-254 PX-TS 274 x 254 x 254 238 x235x197 80 x 197 5,64 375
FC-1P 274-274 PX-TS 274 x 274 x 254 238 x 255 x197 80 x 197 6,12 410
FC-1P 274-294 PX-TS 274 x 294 x 254 238 x275x197 80x 197 6,60 440
FC-1P 274-314 PX-TS 274 x 314 x 254 238 x295x 197 80x 197 7,08 470
FC-1P 274-334 PX-TS 274 x 334 x 254 238x315x197 80 x 197 7,56 500
FC-1P 274-354 PX-TS 274 x 354 x 254 238 x335x197 80x197 8,04 535
FC-1P 274-374 PX-TS 274 x 374 x 254 238 x 355 x 197 80x 197 8,52 565
FC-1P 274-394 PX-TS 274 x 394 x 254 238 x375x197 80 x 197 9,00 595
FC-1P 274-414 PX-TS 274 x 414 x 254 238 x395x 197 80x197 9,48 625
FC-1P 274-434 PX-TS 274 x 434 x 254 238 x415x197 80 x 197 9,96 660
FC-1P 274-454 PX-TS 274 x 454 x 254 238 x435x197 80 x 197 10,44 690
FC-1P 274-474 PX-TS 274 x 474 x 254 238 x 455 x 197 80x 197 10,92 720
FC-1P 274-494 PX-TS 274 x 494 x 254 238 x475x197 80 x 197 11,40 750

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF. For not standard systems, please contact ACF Technical Department.

Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso. Packing: included pallet and cellophan.

Per altre caratteristiche si veda pagina 24. For other features see page 24.

Optional si veda pagina 26. Optionals see page 26.
p18 CT FL 01-2022 @ @ ﬁ)



CELLE PER LA LIEVITAZIONE PROGRAMMATA
RETARDER PROVER CABINETS

FC-1P 314-
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics  Full Touch Screen 7”

_PX-TS

Porte (*) Cerniere a destra
Door (*) Hinger at right

1 Frontalmente guardando
1 Front view

Finiture esterne - External finishes SILVER
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7om

Modular isotermal structure thickness

Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 7cm

Alimentazione elettrica - Power supply 400V 3F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Umidita relativa - Relative humidity 60 -90 % UR

Temperatura esercizio - Range temperature -10 +40°C

Generatore di vapore surriscaldato secco ad iniezione ciclica
di progettazione e produzione esclusiva ACF s.r..
Cyclic shot dry steam generator, studied and produced exclusively by ACF s.r..

Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio
Naked condenser unit on the top

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

(*) Porte supplementari a pagina 26. - Additional doors see page 26.

Memory R L ED
afef UR% UR% B q 7 4
70~ [ INOX aReEN ey () | [ 7] & = MB
> e C\'§C = 0 Modbus
Modello Dimensioni Esterne Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico Carico prodotto
Model Outside Dimensions Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge Charge product

cm Le x Pe x He cm Lix Pix Hi cm Lf x Hf
FC-1P 314-114 PX-TS 314 x 114 x 254 278 x95x 197 80x 197 2,66 180
FC-1P 314-134 PX-TS 314 x 134 x 254 278 x115x197 80 x 197 3,22 220
FC-1P 314-154 PX-TS 314 x 154 x 254 278x135x197 80 x197 3,78 255
FC-1P 314-174 PX-TS 314 x 174 x 254 278 x 155 x 197 80x 197 4,34 290
FC-1P 314-194 PX-TS 314 x 194 x 254 278 x175x197 80x 197 4,90 325
FC-1P 314-214 PX-TS 314 x 214 x 254 278x195x197 80 x 197 5,46 360
FC-1P 314-234 PX-TS 314 x 234 x 254 278 x215x197 80x 197 6,02 400
FC-1P 314-254 PX-TS 314 x 254 x 254 278 x235x197 80x 197 6,58 435
FC-1P 314-274 PX-TS 314 x 274 x 254 278 x 255 x 197 80 x197 7,14 470
FC-1P 314-294 PX-TS 314 x 294 x 254 278 x275x197 80x 197 7,70 5056
FC-1P 314-314 PX-TS 314 x 314 x 254 278 x295x 197 80x 197 8,26 540
FC-1P 314-334 PX-TS 314 x 334 x 254 278x315x197 80 x 197 8,82 580
FC-1P 314-354 PX-TS 314 x 354 x 254 278 x335x197 80x197 9,38 615
FC-1P 314-374 PX-TS 314 x 374 x 254 278 x 355 x 197 80x 197 9,94 650
FC-1P 314-394 PX-TS 314 x 394 x 254 278 x375x197 80 x 197 10,50 685
FC-1P 314-414 PX-TS 314 x 414 x 254 278 x395x 197 80x 197 11,06 720
FC-1P 314-434 PX-TS 314 x 434 x 254 278 x415x197 80x 197 11,62 760
FC-1P 314-454 PX-TS 314 x 454 x 254 278 x435x197 80 x197 12,18 795
FC-1P 314-474 PX-TS 314 x 474 x 254 278 x 455 x 197 80x 197 12,74 830
FC-1P 314-494 PX-TS 314 x 494 x 254 278 x 475 x197 80x 197 13,30 865

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso.

Per altre caratteristiche si veda pagina 24.

Optional si veda pagina 26.

AC

For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Packing: included pallet and cellophan.

For other features see page 24.

Optionals see page 26.
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MT-_P_M IX-TS

Memory [
Safety T J Self '
L] C J| Check

TAVOLI PER LA MATURAZIONE DELLA BIGA
“BIGA” MATURATION TABLES

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics | Full Touch Screen 7”

Evaporatori con trattamento ANTICORROSIONE
Evaporators with CORROSION PROTECTION

Finiture esterne - External finishes INOX AISI 304
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304

Struttura isotermica monoscocca spessore
Monocoque isotermal structure thickness

Piano di lavoro INOX AISI 304 15/10 rinforzato con alzatina posteriore
Reinforced AISI 304 15/10 stainless steel worktop with rear splash-back

Alimentazione elettrica - Power supply 230V 1F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Temperatura esercizio - Range temperature -5 +30°C

Gas refrigerante ECOLOGICO Carica gas completa
Refrigerant gas ECOLOGICAL Full gas charge

Unita motocondensante installata a bordo - Condenser unit on board
Impianto fornito MONTATO - System supplied ASSEMBLED

5¢cm

i

GREEN @ 77 AN Y
£ E1 S B3 K5 1 B8 B R E B ED B

Modello Porte Dimensioni Esterne
Model Doors Outside Dimensions

n° cm Le x Pe x He
| MT-2P 4M IX-TS 2 144 x 80 x 85
| MT-3P 6M IX-TS 3 196 x 80 x 85
| MT-4P 8M IX-TS 4 248 x 80 x 85

MT-2P 4M IX-TS: 4 ruote (due con freno due senza freno)
MT-3P 6M IX-TS: 4 ruote (due con freno due senza freno)
MT-4P 8M IX-TS: 6 ruote (tre con freno tre senza freno)

In dotazione standard 1 coppia di guide a “L” + 1 ripiano inox ogni porta.

Capacita inserimento marne Passo Carico prodotto Potenza
Bakery crate insert capacity Step Charge product Power
cm kg

n°  cmLxPxH Kw

4 40x60 x 24 max 28 60 1,00 |
6  40x60x24 max 28 90 1,20 |
8  40x60x 24 max 28 120 1,45 |
MT-2P 4M IX-TS: 4 wheels (two with brakes two without brakes) Optional
MT-3P 6M IX-TS: 4 wheels (two with brakes two without brakes) Optional

MT-4P 8M IX-TS: 6 wheels (three with brakes three without brakes) Optional

Standard equipment 1 “L” pair of guides + 1 stainless steel shelf each doors.

Modello Imballo
Model Packing

| cmLxPxH
MT-2P 4M IXTS 155X 90 110
MT-3P 6M IXTS 210x90x 110

| MT-4P 8M IX-TS 258 x 90 x 110

Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF.
Imballo: Pallet e cartone compreso.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24.

P20

kg

130
175
185
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For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Packing: included pallet and carton.
For other features see page 24.
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ARMADIO PER LA MATURAZIONE DELLA BIGA M A_'l P 8M Ix_Ts
"BIGA” MATURATION CABINET

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics  Full Touch Screen 7”

Porte cerniere a destra 1 Frontalmente guardando
Door hinger at right 1 Front view

Evaporatori con trattamento ANTICORROSIONE
Evaporators with CORROSION PROTECTION

Finiture esterne - External finishes INOX AISI 304
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica monoscocca spessore

Monocoque isotermal structure thickness 7cm
Alimentazione elettrica - Power supply 230V 1F+N+T 50Hz
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized

Temperatura esercizio - Range temperature -5 +30°C

Gas refrigerante ECOLOGICO Carica gas completa
Refrigerant gas ECOLOGICAL Full gas charge

Unita motocondensante installata sul coperchio - Condenser unit on the top
Impianto fornito MONTATO - System supplied ASSEMBLED

Memory R b 5 ED 70mm

7= (O] BT =) G B2 B8 B3 O3 B R [l 66
B33 E58 £3 £3i B2l ] B

INOX I : oreen | @0 | Rec Al B MB

EE EsEs S L&) 2
Modello Dimensioni Esterne Capacita inserimento marne Passo Carico prodotto Potenza
Model Outside Dimensions Bakery crate insert capacity Step Charge product Power

N
IoT

cm Le x Pe x He-Pp cmLxPxH
MA-1P 8M IX-TS 81x105x212-75 8 60 x 40 x 26 max 33 160 1,45
4 ruote (due con freno due senza freno). 4 wheels (two with brakes two without brakes). Optional
Porta con cerniere a SINISTRA. Door with hingher at LEFT. Optional
In dotazione standard 4 coppie di guide a “L” + 4 ripiani inox. Standard equipment 4 “L” pair of guides + 4 stainless steel shelves.

cmLxPxH kg
| MA-1P 8M IX-TS 85x120 x 230 200
Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF. For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Imballo: Pallet e cartone compreso. Packing: included pallet and carton.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24. For other features see page 24.
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MCC 94-114 PVX-TS

Elettronica di comando - Control electronics

Evaporatori con trattamento ANTICORROSIONE
Evaporators with CORROSION PROTECTION

Porte cerniere a destra

CELLA PER LA MATURAZIONE DELLA BIGA
“BIGA” MATURATION CABINET

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Full Touch Screen 7”

1 Frontalmente guardando

Door hinger at right 1 Front view
] - - )
Finiture esterne Lamiera pre-verniciata bianca
[] External finishes White pre-paint sheet
Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304
Struttura isotermica componibile spessore 7om
Modular isotermal structure thickness
Pavimento rinforzato carrellabile INOX AISI 304
Reinforced floor for trolleys INOX AISI 304 2cm
Alimentazione elettrica - Power supply 230V 1F+N+T 50Hz
Potenza - Power 1,45 Kw
Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized
Temperatura esercizio - Range temperature -5 +30°C
Gas refrigerante ECOLOGICO Carica gas completa
Refrigerant gas ECOLOGICAL Full gas charge
c Unita motocondensante nuda installata sul coperchio
Naked condenser unit on the top

T ——
&

e T s O
INOX GREEN o 7”7 N\ o)
2 | o [N="] 5 [0l [6T] 2 | ©) | MB fieu

) i ED LA V=) 7Qmm
o) (] B

Impianto fornito MONTATO - System supplied ASSEMBLED

Modello Dimensioni Esterne Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico
Model Outside Dimensions Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge

cm Lf x Hf
70x175

cm Lix Pix Hi
70x95x175

cm Le x Pe x He

MCC 94-114 PVX-TS 94 x 114 x 207

Maggiorazione per esterno INOX AISI 304 Additional for external finishes INOX AISI 304

Impianto fornito SMONTATO
Porta con cerniere a SINISTRA

System supplied DISASSEMBLED
Door with hingher at LEFT

Coppia mensole per sostegno unita max 120 Kg Pair of brackets for unit max kg 120

Impianto con unita potenziata remota nuda max metri 10.
- Impianto fornito in pressione di azoto, non sono compresi staffe e tasselli.

- Non sono comprese linee tubi e cavi per il collegamento. Not included cables and pipes for connection.

System with upgraded remote and naked unit max 10 meters
- Supplied on nitrogen pressure, not included plug and supports.

0,665
non disponibile
not available
Optional
Optional
Optional
Optional

Modello Carrelli Marne Carico prodotto Imballo
Model Trays Bakery crates Charge product Packing

cmLxPxH

MCC 94-114 PVX-TS 2 8 60 x 40 x 32 max 160
Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso.

Per altre caratteristiche si veda pagina 24.

Packing: included pallet and cellophan.
For other features see page 24.
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cmLxPxH
105 x 145 x 252

270

For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
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CELLE PER LA MATURAZIONE DELLA BIGA Mc s 97_ Px_Ts
“BIGA” MATURATION CABINETS o
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics:

Elettronica di comando - Control electronics  Full Touch Screen 7”

Evaporatori con trattamento ANTICORROSIONE
Evaporators with CORROSION PROTECTION

e (Ll
ACF

Porte cerniere a destra 1 Frontalmente guardando
Door hinger at right 1 Front view

Finiture esterne - External finishes SILVER

Finiture interne - Internal finishes INOX AISI 304

Struttura isotermica componibile spessore

Modular isotermal structure thickness rcm

Pavimento rinforzato carrellabile FENOLICO

Reinforced floor for trolleys PHENOLIC 7cm

Alimentazione elettrica - Power suppl (#) 230V 1F+N+T 50Hz
poy 400V 3F+N+T 50Hz

Condensatore ad aria - Air condenser Tropicalizzato - Tropicalized

Temperatura esercizio - Range temperature -5 +30°C

(Gas refrigerante ECOLOGICO impianto in pressione di azoto
Refrigerant gas ECOLOGICAL system on nitrogen pressure

Unita motocondensante nuda installata sul coperchio
Naked condenser unit on the top

Impianto fornito SMONTATO - System supplied DISASSEMBLED

Memory R Y' = ED 70 mm
Safety T [ sert F43c | dx @
3 £28 E3 €34 53 ] B
INOX \ : GREEN REC ) 7,, /_\ MB
- - - ’.\ Mﬂdbus
Dimensioni Interne Utili Dimensioni Foro Luce Superficie carico
Inside Useful Dimensions Inlet Port Dimensions Surface charge

IoT

Dimensioni Esterne
Outside Dimensions

Modello

Model

cm Le x Pe x He cm Lix Pix Hi cm Lf x Hf
MCS 97-117 PX-TS (#) 97 x 117 x 237 70100 x 197 70%197 0,70
| MCS 97-157 PXTS (#) 97 x 157 x 237 70 140 x 197 70%197 0,98 |
MCS 97-197 PX-TS 97 x 197 x 237 70x 180 x 197 70197 126
MCS 97-237 PX-TS 97 x 237 x 237 70220 x 197 70%197 154 |

Modello Capacita inserimento carrelli Capacita inserimento Marne Carico prodotto
Model Insert capacity trays Insert capacity Bakery crates Charge product

n° n° cmLxPxH kg
| MCS 97-117 PX-TS (#) 2 8 60 x 40 x 35 h max 200
MCS 97-157 PX-TS (#) 3 12 60 x 40 x 35 h max 300
MCS 97-197 PX-TS 4 16 60 x 40 x 35 h max 400
| MCS 97-237 PX-TS 5 20 60 x 40 x 35 h max 500
Per impianti fuori standard contattare I'ufficio tecnico ACF. For not standard systems, please contact ACF Technical Department.
Imballo: Pallet ed elasticizzato compreso. Packing: included pallet and cellophan.
Per altre caratteristiche si veda pagina 24. For other features see page 24.
Optional si veda pagina 26. Optionals see page 26.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES
St Standard O Optional - Non disponibile
| FT | FA | FCC | FCS | FC | MT [ MA | MCC | MCS.
Monoscocca Monocoque St St - - - St St - -
Modulare Modular - - St St St - - St St
Pavimento rinforzato Reinforced flooring
Carellabile Carriages can be used - - St St St - - St St
Calpestabile Floor can be walked on - St - - - - St - -
Piano di calpestio in acciaio inox Stainless steel walk-on floor St St St 0 st St St St 0
Piano di calpestio in materiale fenolico ~ Phenolic walk-on floor - - - St 0 - - - St
Porte Doors
Girevoli Revolving St St St st St St St St St
Scorrevoli Sliding - - - - 0 - - - -
Versione con oblo Version with view-port - 0 0 0 0 - 0 0 0
Assetto interno Internal set-up
Per inserimento Carrelli For carriage insertion - - St St St - - St St
Per inserimento Teglie / Griglie For baking tin/shelf insertion St St 0 0 0 St St 0 0
Per inserimento Tavole For table insertion - - 0 0 0 - - 0 0
Per inserimento Telai di infornamento For baking cage insertion - - 0 0 0 - - 0 0
Pedana di risalita Footboard - - St St St - - St St
Cremagliere porta Guide Guide-carrying racks St St 0 0 0 St St 0 0
Guide di scorrimento Slide guides St St 0 0 0 St St 0 0
Finiture Finishing
Interno Inox Stainless steel interior St St St st St St St St St
Interno lamiera preverniciata bianca Pre-paint white sheet interior - - 0 0 0 - - 0 0
Esterno Inox Stainless steel external St St - 0 0 St St - 0
Esterno Silver Silver external - - - St St - - - St
Esterno preverniciato bianco White pre-painted external - St 0 0 - - St 0
Paracolpi Bumpers
Porta lato esterno External side door 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Porta lato interno Internal side door 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Parete sinistra parte interna Internal part left wall 0 0 St st St 0 0 St St
Parete destra parte interna Internal part right wall 0 0 St st St 0 0 St St
Parete di fondo parte interna Internal part bottom wall 0 0 St st St O 0 St St
Parete sinistra parte esterna External part left wall 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Parete destra parte esterna External part right wall 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Parete di fondo parte esterna External part bottom wall 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sistemi di convogliamento dell’aria Air feed systems
Parete superiore orizzontale Horizontal upper wall St St St st St St St St St
Parete verticale Vertical wall st St St st St St St St St
Alimentazione elettrica Power supply
230V-50Hz 1F+N+T 230V-50Hz 1F+N+T st St St St/0 O st St St St/0
S = 400V-50Hz 3F+N+T 400V-50Hz 3F+N+T - - - 0/st St - - - 0/St
E ¥ Altre alimentazion Other power sources 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E & Interuttore generale di sezionamento Main switch - - - St St - - - St
= E:', Sezionamento a spina Plug switch st st s - - st st st -
= E Elettronica di comando Control electronics
E & Display Full Touch Screch Display Full Touch Screch St St St st St St St St St
=o CPU a microprocessore Microprocessor GPU St St St st St St St St St
Base di azionamento a relé Relay driver base St St St St St St St St St
Visualizzazzioni a display e leds Display and LEDs St St St St St St St St St
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St Standard O Optional - Non disponibile

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

FT | FA | FCC | FCS | FC | MT | MA | MCC | MCS
Elettronica di comando Control electronics
Gestione della funzione automatico Automatic mode control St St St st St St St St St
Gestione della funzione manuale Manual mode control St St St st St St St St St
Gestione della funzione shrinamento Defrost mode control St St St st St St St St St
Gestione della funzione Pre-cooling Pre-cooling mode control St St St st St St St St St
g E Gestione della temperatura interna Internal temperature control St St St st St St St St St
E E Gestione della temperatura evaporatore  Evaporator temperature control S8t St St st St St St St St
'-'d‘ :’ Gestione della umidita interna Internal humidity control St St St St St - - - -
E ;:, ?egnalanone p(tj)r.teij apertah ‘ - goor t;)p]:n §|gnal — - St St St St - St St St
E § Belxmf)glimeto ei dati anche in caso di 0 fa;apOL\JN eern[r:ltgjgteven in the event St st st St St St st st st
=o Memorizzazzione delle ricette Recipe saving St St St st St St St St St
Autodiagnosi Self-diagnosis St St St st St St St St St
Segnalazione degli allarmi Alarms/warnings St St St st St St St St St
Icrgﬁlienctgo% glignﬂggzmne interno IWnittehrrllaEISghtmg system i i - o/st 0/St - ) - o/st
Accensione luce automatica Light comes on automatically - - - o/t o/st - - - 0/st
Unita motoevaporante Evaporator unit
Sistema di laminazione termostatico Thermostatic lamination system St St St St St St St St St
Sbrinamento automatico Automatic defrosting St St St St St St St St St
Sensore di fine sbrinamento Defrosting over sensor St St St St St St St St St
Sensore di sicurezza alta temperatura ~ High temperature safety sensor 8t St St St St St St St St
Sensore di umidita Humidity sensor St St St St St - - - -
Resistenze di tipo Corazzato Immersion-type elements St St St St St St St St St
Unita motocondensante Condenser units
A giorno montata a bordo dell'impianto ~ Open, fitted on board system St St St st St St St St St
" %%Tg;?:(;%re alternativo ggnrglgr esstzgf alternating St st st St St St St st st
5 = Condensazione ad aria Air condensation St s st St St St St St St
E § Condensazione ad acqua Water condensation 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& @ Condensazione mista Mixed condensation 0 0 0 0 0 0 O 0 0
g § Temperatura di lavoro Tropicale Tropical working temperature St St St st St St St St St
E < Kit per installazzione remota Remote installation kit 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= § Protezione antipioggia Anti-rain kit 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o & Kit insonorizzazzione Soundproofing kit 0 0 0 0 0 0 O 0 0
E E Staffe fissaggio a parete Wall attachment brackets 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E "":_:" Prima carica freon First freon load St St St 0 0 St St St 0
= Prima carica olio First oil load St St St st St St St St St
Generatore di vapore Steam generator
e conanatinofimesege SU S S SUost - oo
Sistema di compensazione Pressure compensation
della pressione system
Valvola di equalizzazzione Equalisation valve 0 St St st St 0 st St St
Scarico della condensa Condensation discharge
bt g porermd™ 0 s s s s 0 s s s
Automatico ad evaporazione Automatic, by evaporation - - - - - - - - -
[ Convasca di raccolta With collection container st 0 0 0 0 s O 0 0
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ch I Fc I Mcs OPTIONALS PER CELLE
OPTIONALS FOR CABINETS

STRUTTURA E PORTE:  STRUCTURE AND DOORS:

Porta con pedana cm 70x197H in aggiunta a quella standard (solo FCS/MCS)
Door in additional to the standard one with ramp cm 70x197H (only for FCS/MCS)
Porta con pedana cm 80x197H in aggiunta a quella standard (solo FC)

Door in additional to standard one with ramp cm 80x197H (only for FC)

Porta con pedana cm 100x197H in aggiunta a quella standard (solo FC)

Door in additional to standard one with ramp cm 100x197 (only FC)

Porte “Far West” con pedana cm 140x197H per FC 174 in sostituzione della porta standard - in substitution to the standard door
“Far West” door with ramp cm 140x197H for FC 174 in aggiunta della porta standard - in addition to the standard door
Porte “Far West” con pedana cm 180x197H per FC 214 in sostituzione della porta standard - in substitution to the standard door
“Far West” door with ramp cm 180x197H for FC 214 in aggiunta della porta standard - in addition to the standard door

Cerniere a SINISTRA per porte standard - Hinges at left for standard doors
Altezza minore rispetto allo standard - Lower height than the standard

Cella senza pavimento, detrazione (calcolo da eseguire con le dimensioni esterne)
Cabinet without floor, deduction (calculation to be performed with external dimensions)

UNITA MOTOCONDENSANTE: ~ CONDENSER UNIT:

Unita a bordo condensazione mista ARIA / ACQUA - Unit on board mixed AIR / WATER condensation
Unita a bordo condensazione ad ACQUA - Unit on board WATER condensation

Unita carenata con insonorizzazione standard (si veda condizioni generali di vendita: RUMOROSITA)
STANDARD, faired and silent unit (see general sales conditions: NOISE LEVELS)

Unita Carenata con insonorizzazione PLUS (si veda condizioni generali di vendita: RUMOROSITA)
PLUS, faired and silent unit (see general sales conditions: NOISE LEVELS)

KIT Linee tubi e cavi per Unita Remota** 798000000 Distanza MAX 5 m - Distance MAX 5 m
Connection KIT for remote unit (tubes and cables) 798000001 Distanza MAX 10 m - Distance MAX 10 m

** Non sono compresi nessuna tipologia di staffe, tasselli e/o supporti per le linee tubi e cavi.
** None kind of brackets, plug and or supports for the lines tubes and cables, included.

Cavo “PTP” 16P+T/16A con connettori per unita remota 738103001 Distanza MAX 5 m - Distance MAX 5 m
PIN-TO-PIN cables 16P+T/16A with connectors for remote unit 738103002 Distanza MAX 10 m - Distance MAX 10 m

718450000 Per celle carico prodotto MAX 400 kg
Coppia mensole INOX per unita remota For cabinets with charge product 400 kg max

Pair of brackets for moto condensing unit Per celle carico prodotto MAX 400+900 kg

718450001 For cabinets with charge product 400+900 kg max

FINITURE:  FINISHING:
Maggiorazione per Esterno INOX - Increase for external stainless steel

Facciata Esterna INOX (calcolo da eseguire con le dimensioni esterne)
Front stainless steel (calculation to be performed with external dimensions)

ALTRO:  OTHER:
Scaldiglie per generatori di vapore e scarico condensa (per celle installate all’esterno)
Heaters for steam generator and condenser drain (for outdoors cabinets)

Kit unita motocondensante esterna (variatore di velocita + resistenza carter)
KIT for outside motor condensing unit (speed control and carter resistance)

Tensione elettrica diversa dallo standard - Not standard electrical voltage
Tensione e Frequenza elettrica diversa dallo standard - Not standard electrical voltage and frequency

Kit di IPERFILTRAZIONE i-Os 100 per generatori di vapore - i-Os 100 Hyperfiltration KIT for steam generator:

- da-from 20 a-to 200 uS/cm  KIT Non necessario - Not necessary KIT

- da-from 200 a-to 500 uS/cm  KIT Consigliato - Recommended KIT

- da-from 500 a-to 800 uS/cm  KIT Fortemente consigliato - Highly recommended KIT

Imballo pianale e coperchio legno fumigato, cartone perimetrale indispensabile per trasporto con vettori

Packing, platform and cover in fumigated wood and perimeter cardboard, essential for transport with carriers

MTS-System soluzione professionale per la gestione remota, gateway loT per connettivita ethernet (Obbligatorio per Teleassistenza e per 4.0)
MTS-System professional solution for remote management, gateway loT for ethernet connectivity (required for remote technical support).

DOCUMENTAZIONE:  DOCUMENTATION:

Libretto di impianto F-GAS precompilato - Pre-filled F-GAS book

Doppia manualistica per uso Leasing ordinata contestualmente all’impianto
Double manuals for leasing use ordered at the same time as the system
Doppia manualistica per uso Leasing ordinata successivamente all'impianto
Double manuals for leasing use ordered after the system
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DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

FA/MA

FCG / MC

He min.
H min. 250

I
e

FCS / MC

Hmin. 260 —

H min. 290

H min. 300

. T 16

H min. 300

CT FL 01-2022
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GLOSSARIO / GLOSSARY

Memory
Safety

Memoria tampone
b

Safety memory

R .
il Orologio
(o]

Real Time Clock

Self Lf Autodiagnosi
Check

Diagnostic

Gestione ricette e programmi
Management recipes and programs

Interfaccia utente multilingue
Multilanguage interace

UR%

CONTROL

j 43

Controllo umidita
Humidity control

UR%

Sonda umidita
PROBE

Humidity probe

Classe di tropicalizzazione 43°C
43°C tropicalization index

dx 2l Sbrinamento elettrico
WWW- Electrical defrosting

Regolazione velocita ventilatori
Fan speed regulation

Freddo ventilato
Ventilated cold

il

/N

® 5”

&5

70 LI Isolamento spessore 70 millimetri
B4 Ll Insulation thickness 70 millimetres

[\[0) ¢

Inox AISI 304
AISI 304

AISI 304 Stainless steel

No CFC nel poliuretano
Polyurethane CFC free

'-‘;|— Installazione su ruote

Installation on wheels

Piedi regolabili
Adjustable feet

BOEE

B

E

(2]

D Memorizzazione grandezze fisiche
Elettronic Recor System

Upload /download ricette e parametri via USB
usB

USB Upload/download recipes and parameters

- Luce interna
S Interinal light

Display Full Touch Screen 5”
Display Full Touch Screen 5”

@'j k@l Display Full Touch Screen 7”

Display Full Touch Screen 7”

NG Wi-Fi
Generatore di vapore Ethernet
Steam generator Ethernet
—\/_"\ Scarico a gravita con sifone firenze M B MODBUS
Drain 8 Condensate drain by gravity (trap int.) MODBUS
Struttura componibile Industria 4.0
Modular structure Industry 4.0
mil Struttura monoscocca Sistema IPERFILTRAZIONE
Monocoque structure HYPERFILTRATION System
5gmm Isolamento spessore 50 millimetri
e

Insulation thickness 50 millimetres

el Gas Ecologico

Ecological Gas
S (o7
Internet of Things
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1. RESA.

Resa franco stabilimento ACF s.r.l.. Lazienda si riserva di spedire i prodotti in porto franco, con addebito in fattura dei relativi oneri tutti, anche in questo caso, i
prodotti viaggiano a totale rischio dell’acquirente il quale ha I'obbligo di controllarli al momento del ricevimento.

Tali condizioni sono valide anche nel caso in cui ACF s.r.l. si incarichi di effettuare il trasporto a mezzo di trasportatore per conto dell’acquirente.

2. IMBALLI.
Gli imballi saranno, a giudizio di ACF s.r.l., i piu idonei in relazione al tipo di trasporto e, salvo diversa esplicita menzione sull’ordine, s’intendono fatturati al costo,
quindi al netto di ogni eventuale sconto.

3. GARANZIA.
ACF s.r.l. garantisce i suoi prodotti per la durata di 12 (dodici) mesi, dalla data di consegna degli stessi. La garanzia prevede la sostituzione dei materiali ritenuti
difettosi, in nessun caso ¢ effettuabile una nota di accredito.
Non viene riconosciuta nessuna spesa relativa alla sostituzione presso il cliente per i materiali forniti in garanzia (manodopera, trasferte e viaggio). | materiali
sostituiti in garanzia saranno forniti franco fabbrica. Non saranno tenute in considerazione richieste per materiali in garanzia, che non siano scritte. Tali richieste
dovranno essere complete di:

A. Codice e descrizione dell’articolo richiesto.

B. Numero di matricola del prodotto.

C. Descrizione piu precisa possibile del difetto riscontrato.
| materiali ritenuti difettosi dovranno essere restituiti ad ACF s.r.l., a spese del committente, entro:

30 (trenta) giorni su territorio ITALIANO

120 (cento venti) su territorio EUROPEQ

180 (cento ottanta) sul resto del mondo.
Decorso tale periodo, si provvedera alla fatturazione dei materiali inviati in sostituzione.
Qualora, effettuate le dovute verifiche, si rilevasse che le difettosita siano imputabili a scarsa manutenzione /o0 non corretto uso dei prodotti (secondo le
disposizioni riportate nel manuale uso e manutenzione) o ad altre cause non riconducibili alla fabbricazione, per gli stessi verra emessa regolare fattura con
relazione tecnica.
La sostituzione dei materiali non prolunga i termini di garanzia del prodotto.
La garanzia decade nel caso in cui il cliente sia inadempiente nei pagamenti e nel caso in cui le targhette originali ed il marchio di fabbrica siano stati rimossi.

4. DATI TECNICI.

ACF s.rl. siriserva il diritto di apportare, in ogni momento e senza obbligo di preavviso, ogni modifica che a proprio insindacabile giudizio ritenesse opportuno
al fine di migliorare la funzionalita e le prestazioni dei prodotti.

Le indicazioni, i disegni e le immagini contenute nel presente listino non sono vincolanti per I'azienda e sono soggette a modifiche senza preavviso.

5. INSTALLAZIONE.
Linstallazione & da considerarsi esclusa, qualora il cliente la richieda, sono comunque escluse e a cura del cliente le opere murarie, elettriche, idrauliche
necessarie per I'installazione stessa.

6. RECLAMI E CONTESTAZIONI.

Gli eventuali reclami riguardanti ammanchi di colli o danneggiamenti vanno rivolti al vettore al momento del ritiro. Reclami riguardanti la fornitura e quant’altro
dovranno essere comunicati esclusivamente per iscritto ad ACF s.r.l. entro 8 (otto) giorni dal ricevimento della merce, dopo di che non saranno piu accettati.
Nessun reclamo per vizi, difetti, natura e qualita della merce, potra essere fatto valere neppure in via giudiziaria se non avra avuto luogo il regolare pagamento
delle merci alle quali il reclamo si riferisce. Il compratore non puo ritardare od evitare i pagamenti per nessun motivo o contestazione, valendosi espressamente
pattuite, a favore di ACF s.r.l. le clausole di cui all’Art.1462 C.C.. Nel caso di ritorno ad ACF s.r.l. di prodotti oggetto di reclamo, questi dovranno essere spediti a
rischio e pericolo del mittente ed in porto franco.

7. PREZZI.
Salvo quando diversamente specificato, i prezzi per gli imballi e i trasporti sono da considerarsi al netto di ogni eventuale sconto.
Tutti i prezzi sono da considerarsi al netto dell'lVA.

8. FORO COMPETENTE IN DEROGA.
Per tutte le controversie nascenti dal contratto di vendita € competente esclusivamente il Foro di Bologna.

RUMOROSITA’: Le unita motocondensanti standard sono del tipo NON INSONORIZZATO.

In particolari circostanze, in applicazione alla legge quadro sull'inquinamento acustico (Legge 26/10/95 numero 447) si & reso necessario I'impiego di speciali
unita motocondensanti insonorizzate. ACF produce una gamma completa di unita motocondensanti insonorizzate sfruttando le migliori tecnologie attualmente
disponibili per la riduzione del rumore.

Considerando che i parametri della legge sulla rumorosita variano in funzione della zona e del livello di rumorosita di fondo del luogo specifico, si consiglia, in
fase di definizione dell’impianto, di effettuare le dovute verifiche.

Per ulteriori informazioni potete rivolgervi ad ACF s.r.l.

GESTIONE RAEE STORICI.
| prezzi si riferiscono ad apparecchiature fornite a clienti che non necessitano di rendere prodotti a fine vita in applicazione del Decreto Legislativo n. 151/2005

(RAEE). E conseguentemente escluso lo smontaggio, il ritiro e/o lo smaltimento di tali prodotti.Qualora ci sia una richiesta in tal senso, sara prima assoggettata
all'approvazione di ACF s.r.l. e tutti i termini per lo smontaggio, ritiro e smaltimento saranno definiti volta per volta.

| dati riportati nel presente stampato sono a titolo indicativo e non impegnativi. ACF s.r.l. si riserva di modificarli, se necessario, in qualsiasi momento.
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GENERAL SALES CONDITIONS

1. DELIVERY.

Delivery ex factory ACF s.rl. The company reserves the right to send products carriage paid with deduction of all relative costs on the invoice; in this case too
the products travel at the purchaser’s risk and the purchaser is obliged to check the goods immediately upon receiving them.

These terms are valid also in the event that ACF s.r.l. undertakes to provide for the transport through a shipper on behalf of the purchasing party.

2. PACKAGING.
The packaging used shall, at the discretion of ACF s.r.l., be that most suitable for the form of transport employed and, unless explicitly stated otherwise on the
order, shall be invoiced at cost, net of any discounts applied.

3. WARRANTY.
ACF s.r.l. guarantees its products for a period of (twelve) months as from the date of delivery. The warranty provides for the replacement of faulty materials: under
no circumstances shall credit be provided as compensation.
The warranty does not cover the expenses incurred in replacing parts supplied under warranty on the customer’s premises (labour, board and lodging, travel).
Materials replaced under warranty shall be supplied ex works. All requests for replacement of parts under warranty must be made in writing; unwritten requests
shall not be taken into consideration. Such requests must state:

A. Code and description of required article.

B. Number of product serial number.

C. As precise a description as possible of the defect.
Materials deemed to be faulty must be returned to ACF s.r.l. at the customer’s expense within:

30 (thirty) days in ITALY

120 (one hundred and twenty) days in the rest of EUROPE

180 (one hundred and eighty) in the rest of the world.
Should the customer fail to return the faulty part within such time the part sent as its replacement shall be invoiced.
Should inspection of the part(s) show that faultiness is imputable to poor maintenance and/or improper use of the product (as specified in the use and
maintenance manual) or other causes not imputable to the manufacturer, a normal invoice shall be issued for the replacement parts together with a technical
report.
Replacement of materials shall not extend the duration of the product warranty.
Should the customer fail to effect payment or should the original ID plates or company logo be removed then the warranty shall be rendered null and void.

4. TECHNICAL DATA.

ACF s.r.l. reserves the right - at any time, at its own discretion and without prior notice - to make modifications aimed at improving product efficiency and
performance.

The information, drawings and images given in this price list are not binding and may be subject to modification without prior notice.

5. INSTALLATION.
Installation is not included in the price. Where work on masonry, electrical systems and plumbing is required for installation purposes the relevant costs shall be
met by the customer.

6. CLAIMS AND DISPUTES.

Any claims regarding missing crates/packages or damages must be forwarded to the carrier on taking delivery. Claims regarding the supplied product or other
matters must be forwarded in writing only to ACF s.r.l. within 8 (eight) days of receiving the goods; after this time they shall no longer be accepted. No claims
concerning flaws, defects, the nature or quality of the goods shall be accepted unless the goods to which the claim refers have been paid for regularly, even
where legal action is taken. The purchaser shall not, for any reason or on account of any dispute, delay or avoid payment as Italian Civil Code art. 1462 has been
expressly agreed upon in favour of ACF s.r.l. Goods returned to ACF s.r.l. following claims are sent at the purchaser’s own risk and carriage paid.

7. PRICES.
Unless otherwise specified, packaging and transport prices are to be considered net of any applied discounts.
All the tax are excluded.

8. COMPETENT COURT.
Any disputes arising from this sales contract shall be the exclusive competence of the Forum of Bologna.

NOISE LEVELS: Standard motor condenser units are NOT SOUNDPROOFED. Under certain circumstances, in compliance with noise control legislation (ltalian
law 26/10/95 number 447), the use of special soundproofed motor condensing units has been necessary.

ACF produces a comprehensive range of soundproofed motor condensing units using the best available sound abatement technology.

In consideration of the fact that legal noise level parameters vary as a function of the zone and the background noise level of the specific area, it is recommended
that the necessary assessments be made at the plant definition stage.

For further information please contact ACF s.r.l.

HISTORICAL WEE MANAGEMENT.
The price refer to equipment supplied to customers who do not need to return products at the end of the life in application of Legislative Decree no. 151/2005

(WEEE). The disassembly, withdrawal and/or disposal of these products is consequently excluded. If there is a request to this effect, it will first be subject to the
approval of ACF s.r.l. and all the terms for disassembly, collection and disposal will be defined on a case-by-case basis.

ACF s.rl. reserves the right of amending the data contained in this brochure at any time.
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ACTI
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ACF s.r.l.

Via del Lavoro 1/B-2/A-2/B 40015 Galliera Bologna - ITALY
Tel: +39 051 814190 Fax: +39 051 814358

e-mail: info@acfsrl.com






